



# За наукові КАДРИ

ВІВТОРОК,  
19  
КВІТНЯ  
1955 року  
№ 14 (448)

Ціна 20 коп.

Орган партбюро, ректорату, комітету ЯКСМУ, профкому та місцевому  
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечникова

Учення марксизму-ленінізму всесильне, тому  
що воно вірне. Воно глибоко розкриває закони  
суспільного розвитку, науково відображає ко-  
рінні інтереси трудящих, є могутньою зброєю  
в боротьбі за знищення капіталістичного раб-  
ства, за перемогу комунізму.

## ВЕЛИКА СИЛА ІДЕЙ ЛЕНІНІЗМУ

ЛЕНІНСЬКІ ДНІ  
В УНІВЕРСИТЕТІ

### НАУКОВІ КОНФЕРЕНЦІЇ В УНІВЕРСИТЕТІ

Професорсько-викладацький склад і студенти нашого університету готуються широко відзначити 85-річчя з дня народження Володимира Ілліча Леніна.

На всіх факультетах готуються теоретичні конференції професорсько-викладацького складу, присвячені великому Леніну. Тема конференцій — «В. І. Ленін про важку промисловість як економічну основу соціалізму і комунізму». З доповідями «Ленінська програма соціалістичної індустріалізації» — складова частина програми побудови соціалізму і боротьба КПРС за її здійснення» і «Важка промисловість — основа основ соціалістичної економіки» виступлять вчені університету. Учасники конференцій розробляють ряд інтересних тем для виступів.

На честь знаменної дати організуються спеціальні факультетські комсомольські конференції.

Для агітаторів академічних груп проведений семінар на тему: «В. І. Ленін — засновник Комуністичної партії Радянського Союзу і першої в світі соціалістичної держави». Зараз агітатори проводять в академічних групах і серед населення бесіди про життя і діяльність Володимира Ілліча Леніна.

Колективи художньої самодіяльності університету готують до ленінських днів спеціальну програму. Вони виступатимуть після загальноуніверситетських зборів, присвячених 85-річчю з дня народження В. І. Леніна.

### КНИЖКОВА ВИСТАВКА

До 85-річчя з дня народження В. І. Леніна наукова бібліотека ОДУ підготувала виставку «В. І. Ленін — геніальний теоретик і вождь народних мас».

Виставка починається з показу історичної обстановки в Росії напередодні початку революційної діяльності В. І. Леніна. Далі виставка розповідає про формування світогляду молодого В. І. Леніна під впливом вчення К. Маркса і про початок революційної діяльності В. І. Леніна. Боротьба за створення пролетарської партії, ленінське вчення про партію, ідеологічні, організаційні, тактичні і теоретичні основи партії — широко показані на виставці.

Один із відділів виставки присвячений працям В. І. Леніна про революцію 1905—1907 рр. в Росії.

На виставці відображена ленінська теорія соціалістичної революції, а також боротьба партії Леніна за перемогу Великої Жовтневої соціалістичної революції.

Багато розділів виставки широко висвітлюють ленінську програму будівництва соціалізму в нашій країні — програму перетворення економічно відсталого Росії в передову соціалістичну державу.

Тут знайшло відображення і перетворення в життя ленінських вказівок про розвиток важкої промисловості (економічні основи соціалізму і комунізму, електрофікації країни, ленінський план залучення селян до будівництва соціалізму, кооперативний план, колективізація сільського господарства).

Ідеї Леніна про союз робітничого класу і селянства відображені у всіх розділах виставки. Кінець виставки висвітлює наступні питання: національна політика Радянської держави; КПРС — керівна і спрямовуюча сила радянського суспільства; рушійні сили розвитку нашої країни; ленінізм — прапор світового пролетаріату; ріст світового робітничого руху; СРСР — авангард боротьби за мир у всьому світі.

22 квітня радянський народ і все прогресивне людство відзначають 85-річчя з дня народження Володимира Ілліча Леніна — геніального творця Комуністичної партії Радянського Союзу, засновника першої в світі соціалістичної держави, вождя і вчителя трудящих всього світу.

З ім'ям Леніна зв'язана ціла епоха в розвитку марксизму, в історії світового революційного руху. В. І. Ленін відстоював вчення Маркса — Енгельса від численних ворогів і розвинув далі це вчення відповідно до нових історичних умов. Ленінізм є марксизм епохи імперіалізму і пролетарської революції.

Учення марксизму-ленінізму всесильне, тому що воно вірне. Воно глибоко розкриває закони суспільного розвитку, науково відображає корінні інтереси трудящих, є могутньою зброєю в боротьбі за знищення капіталістичного рабства, за перемогу комунізму. Спираючись на всі досягнення передової наукової думки, збагачуючись досвідом революційної творчості мас, марксизм-ленінізм безперервно розвивається і все могутніше впливає на долю народів, на весь хід світової історії.

В. І. Ленін всебічно розробив учення про партію, як основну зброю пролетаріату в боротьбі за завоювання влади, за побудову соціалізму і комунізму. В створеній і вихованій генієм революції Леніном Комуністичній партії знайшла яскраве втілення велика життєстверджуюча сила ідей марксизму-ленінізму.

Натхненні ідеями ленінізму і керовані Комуністичною партією, трудящі нашої країни першими в історії розбили кайдани поміщицько-капіталістичного рабства, завоювали собі свободу, побудували соціалізм і нині впевнено будують комуністичне суспільство.

У безсмертних творіннях ленінського генія дані основні теоретичні вказівки про шляхи руху радянського народу до комунізму. Ленін довів можливість перемоги соціалізму в нашій країні в умовах диктатури пролетаріату і розробив науково обгрунтовану програму перетворення економічно відсталого Росії на передову соціалістичну державу. Ленін писав, що «у нас є матеріал і в природних багатствах, і в запасі людських сил, і в прекрасному розмаху, що його дала народній творчості велика революція, — щоб створити дійсно могутню і багату Русь» (Твори, т. 27, стор. 131).

Виконуючи ленінські вказівки, Комуністична партія впевнено вела радянський народ по шляху соціалістичного будівництва, сміливо перемірюючи трудності і нещадно ламаючи опір ворогів. Завдяки героїчній праці робітників, селян та інтелігенції, мудрому керівництву Комуністичної партії на чолі з великим продовжувачем ленінської справи І. В. Сталіним наша країна в короткий строк здійснила гігантський стрибок від відсталості до прогресу, перетворилася в могутню індустріально-колоніальну соціалістичну державу.

Комуністична партія забезпечила перемогу соціалізму в нашій країні тому, що вона наполегливо і неухильно проводила політику соціалістичної індустріалізації країни, політику переважного розвитку важкої промисловості. У великій машинній індустрії В. І. Ленін бачив єдину матеріальну основу соціалізму, надійну гарантію економічної самостійності і обороноздатності країни, ключ до соціалістичної перебудови сільського господарства, до піднесення добробуту трудящих.

Слідуючи вказівкам В. І. Леніна і І. В. Сталіна про всемірний розвиток важкої промисловості, наш народ під керівництвом Комуністичної партії добився величезних успіхів. У 1953 р. продукція всієї великої промисловості СРСР перевищувала

рівень 1913 р. (в порівняльних цінах) в 30 раз, при цьому виробництво засобів виробництва — більш як у 50 раз, виробництво електроенергії — майже в 70 раз, машин і устаткування — в 190 раз. Продукція важкої промисловості нині майже в 3,5 раз перевищує рівень 1940 р.

Було б однак неправильно думати, що піднявши важку промисловість на високий рівень, ми можемо тепер придержати її дальший розвиток. На січневому Пленумі ЦК КПРС були піддані суворій критиці погляди, які одержали за останній час поширення серед деякої частини економістів. Згідно з цими поглядами головна увага тепер має бути спрямована на переважний розвиток не важкої, а легкої і харчової промисловості. Якщо б ми стали на такий шлях, то неминуче загубили б не лише важку промисловість, але й легку промисловість, і сільське господарство, і транспорт. Ось чому Пленум осудив подібні погляди, як відрижку правого ухила, як спробу ревізії генеральної лінії партії, і зобов'язав весті з ними рішучу боротьбу.

Нині, коли розв'язуються завдання завершення будівництва соціалізму і поступового переходу до комунізму, партія, як і раніше, головну увагу приділяє розвитку важкої промисловості. Важка індустрія була, є і буде міцною основою всього народного господарства і нездоланної військової могутності нашої країни, джерелом безперервного зростання народного добробуту. Лише переважний розвиток важкої промисловості забезпечує неухильне піднесення всіх інших галузей народного господарства, в тому числі сільського господарства, легкої і харчової промисловості.

Важливою умовою перемоги соціалізму в нашій країні було успішне здійснення політики колективізації сільського господарства. Спираючись

на успіхи розвитку важкої промисловості, наша партія перетворила в життя геніальний ленінський кооперативний план соціалістичної перебудови сільського господарства, який одержав дальший розвиток в працях І. В. Сталіна і в рішеннях партії. Перемога колгоспного ладу визволила селянство від куркульської кабали, від злиднів і розорення, пскінчила з віковою відсталістю села, відкрила широкі можливості піднесення продуктивних сил сільського господарства і створила міцні умови для заможного і культурного життя всіх колгоспників.

В історичних рішеннях вересневого Пленуму ЦК КПРС та в інших рішеннях партії і уряду накреслена бойова програма крутого піднесення всіх галузей сільського господарства. Здійснення цієї програми вже дає перші позитивні результати. Незважаючи на посуху, яка охопила ряд південних районів, країна одержала в 1954 р. хліба, м'яса, молока та інших сільськогосподарських продуктів більше, ніж у 1953 р.

Однак те, що зроблено, є лише першим кроком по шляху здійснення великої програми піднесення сільськогосподарського виробництва. Досягнутий рівень виробництва важливих сільськогосподарських продуктів не задовольняє зростаючих потреб країни і повинен бути значно підвищений.

Враховуючи зростаючі потреби країни в зерні, січневий Пленум ЦК КПРС поставив грандіозне завдання — протягом найближчих 5—6 років забезпечити щорічне виробництво зерна не менше 10 мільярдів пудів і одночасно в два—два з лишком раз збільшити виробництво основних продуктів тваринництва. Це дозволить повністю задовольнити потреби країни в зерні для продовольчих цілей, для подовання худоби, а також для поповнення державних резервів і для зовнішньої торгівлі.







